1 HS= - = 1
. ].Z’\_.]:‘H_
2 z] o 7
0]_9_
Oo
|-o:1 X55 © ™ z o:]
2 T Z]—ﬂ PS
_l_o] ]
;L ]_
(e} 1_‘[/]'

SER
Ae) %



2
. 212x 32
X510 o
o ™
= P
Felo] a2
shola}

SER
Ae) %



3 HS= - = 1
. ]Z’\_]:H_
2 z] o 5 5
0]_9_
Oo
|-o:1 9)(55 o 1™
2 T Z]-ﬂ PS
_'_o];z] o:]
;L ]_
(e} 1_‘[/]'

SER
Ae) %



4. 20x3x5% 22 2o 21712

@ 87 9] & @ 97 o 4 @ 10489 4
@ 11A4 9] &= ® 1278 9] &



5. 212x5% 2 W A9 £414 Totofa,

SR Aelo] 4



6. oF Mg EHE

O 219%x59x7 @ 212x3 x5 @ 210 x5l

@ 910 59 B 29 ¥ 53 %13



& 83 o] DAdl 6] WA 2ol
7}2a, =017k b 1 BEH @} ?:_‘\1101 219

‘ﬂz]EJ Zo|7t 5a 1 FE2H ©9] Fuj7t l Q
MEZE T, 5241 09 =0l %Lokﬂa}

ke

e




Ml

.{

T 2R o] Wl o] v 5o o
7Hda, &017k3b 2 B2E Q@I B 49
WA 29 o7t 30 ¢ B2 02 Hu7} %

M2 de o, 2 ©2] &ol& Fstol=t.

e
-






10.

B1)7} 100ma®h ¢ Y7159
9] Eol& oozt

B
=¥

ol

7L 22| 104 & YoIet. o]

a7)



11. A& o] H 2 Q ol do]=
. (?)1
™ %
1_._1]
A=Rii g
_Lq
;
27a5b°
E]
o, gt =
2
A
E]O
|
?

D 342
p3
@ 9a2b
A 3a3h°
@ 6a3b3
B) 9a43h3






2
gy & @b €l R

B 6 @ 8 G 10



14, Axxd=x", ()= =x" 4, A+B 9

® 5 B 7 @ 9 B 11

@D 3



15. (2x%y)? = 2xtyxx3y* = Bx5C 4 W, A+ B- C 9] %27

D 0 ® 1 3 2 @ 3 B 4



08 5 97 ghe A0 45 Fotolah,
A (=x)3xxy=-x3y
© (-4a®)+a+a=—4a
© 3ab+ax4b = 12b*
@ (6xy-3y)+(3y)=2x-1
@ -6a3b x 3ab + (2ab) = —9a*
YR 7




10
17, (269)° x Brs (23%)? = - oA AB.C 9] & 242 7o)

® A=1,B=3,C=2 ® A=1,B=3,C=-2
® A=2,B=3,C=2 @ A=2,B=3,C=3

® A=3B=3C=1



18. (-2x3y) + 4xPy x 2x%y? = cx?y® & W, |a + ¢ - b| & & F5tol=t

S ER
-



19. A&9] dol7} (2ab?)* 1 HAZFR 9] Wol7t (4a%°)° & ), o] A
Azt o] 7hz o] Zol?

@ 8a%p* @ 8a’b* ® 16a*p®

@ 20a3b* B 24a*b°



20. ©he 2YelA ArtelEe] Yol rhERe) Yol 8w eIz

2a%b
, 2a’°b
/ 1
] ) )41_\
2al\) 3 -r | ~~
. \"4ab?
~~3a%b- "



21. e 2L WHle] Ftze] goj7t sa, Alzo] 2
o7} 207 9 A gHA 0|t} o] AgwA o] 57}

D 2423 @ 3a3b? ® 4a’p? S

@ 5ab? ® 6a?b® ~~5a-~



22- tig aRel4 ABS 2ot Sw?, B Lot
3 . C
~a’h %) AABCOIA ABE F2 & 5o 3|7l A

570 B =2

>

9 9
@ Ea5b47r @ Ea‘lb‘ln ® %a‘lb%

16 BH—C
@ §a5b47r ® %a4b5ﬂ



23. the 2T o] 97150 Wwele] WA 5] Polst

=
3x0|1 B} 247x7 & W], 91759 Ho|& 5}
H?
) §x5 @ §x6 ® 8x°
@ —gxb ® 8nxb



24.

B+DB4+DB+PB 4+ 4+ 478

49

_(_)4



25. o Ag WEShE &, y B Foteden
48% = (2 x 3)% = 2 x 34

DO ERE



26.

H o] Ht2| 5 9] Zo|7} 2rcm, =°]7}F 2hem 91 975 e ©WH O
20| Z10]7} rem, 20|17} 2hem Q1 D715 @7F Ut @p o] R
@o] 5]0] 9 vjgl =] Wizbe] QhEre Te molal,

2R "=

2rcm

@ 5H @O Bl = ( )1




a



